

## A gyulai mintapatika

Aki járt már nagy zeneköltőnk *Erkel Ferenc* szülővárosában, annak nem szükséges bemutatni. Aki még nem kereste fel ezt a gyönyörű, virágos, tiszta határmenti ősi végvárat, vagy nem élvezte gyógyító fürdővizét, okvetlen látogassa meg, mert maradandó élményben lesz része. Van itt bőven látnivaló. Erdemes pihenni, kikapcsolódni, üdülni, szórakozni Gyulán. Kultúráltsága, a múlt patinás szépsége ötvöződik a város mai dinamikus fejlődésével.

Jártamban, keltemben betértem a Kossuth-utca 4 szám alatti (14/27 sz.) patikába. Nyomban felfigyeltem, hogy a belépőt valamelyik ablakmélyedéshez invitálják és türelmesen foglalkoznak vele. Mindenkihez van egy vigasztaló, jó szavuk, vagy érdeklődésük a beteg állapotáról. Ez azonnal meglátszik a közönségen is, mert végtelen bizalommal fordulnak a tára mögött dolgozókhoz.

Jelentős Gyula idegenforgalma, nemcsak hazai viszonylatban, hanem sok külföldi is megfordul itt. Ebben a patikában rögtön megérzi és megtalálja a kapcsolatot a beteg gyógyító szándékú jóakarójával.

Mikor megkaptam a szükséges orvosságomat és hozzá a gondos, részletesen elmondott használati felvilágosítást, a kedves mosolyú, fehérköpenyes gyógyszerész érdeklődött betegségem iránt és hogy honnan jöttem. Ekkor már felfedtem inkognitóm és bemutatkoztam. A kolléganő, aki kiszolgált a gyógyszert *dr. Banda Istvánné*, a patika vezetője volt.

Természetes, hogy azonnal beinvitált az irodájába. Ott ért a második meglepetés. A fal telis-tele van berámázott kitüntetésekkel. A fal kárpítmintáit eltakarják a kitüntetést, a versenyeken elnyert díszes oklevelek halmaza, alig győztem összeírni. Először szemet szírt a vezető, *dr. Banda Istvánné* 1977-ben elnyert díszesen keretezett „Kiváló Dolgozó” okmánya és az Egészségügyi Miniszter patikát dícsérő oklevelei.

De következzenek a falat betöltő „képek” *Pályamunkájukért dícsérő oklevelei kaptak: 1977. IV. 25-én Bencsik Ilona, Rokszin Péterné, 1978. IV. 25-én, 1979. IV. 26-án, 1980. IV. 28-án (2 pályamunkával) Rokszin Péterné, 1981. IV. 15-én Rokszin Péterné és Stefanovits Imréné.*

1981. Országos Gyógyszertári Asszisztens Szakcsoport 1981 évi pályázatán IV. helyezett lett: *Rokszin Péterné* és 1982. IV. 8-án ismét *Rokszin Péterné*.

*Az Asszisztenscsek vetélkedő döntőjében sikeresen részt vettek, díjjal és oklevelet kaptak: 1979. IV. 26-án Bencsik Ilona, 1980. IV. 28-án Kónya Gézáné, Rokszin Péterné, 1981. IV. 15-én Rokszin Péterné, Bobvos Jánosné, Illés Jánosné, Kónya Gézáné, 1982. IV. 8-án Bobvos Jánosné, Rokszin Péterné, Stefanovits Imréné, Illés Jánosné, Kónya Gézáné.*

*Kiváló Ifjú Asszisztens kitüntetést szerzett munká-*

*jával: 1980. V. 1-én Kónya Gézáné, 1981. V. 1-én Kónya Gézáné, Illés Jánosné, Stefanovits Imréné, Rokszin Péterné, 1982. V. 1-én Bobvos Jánosné, Rokszin Péterné, Stefanovits Imréné.*

*Kiváló Dolgozó lett: 1982. III. 27-én Zsótér Józsefné.*

*Egészségügyi miniszteri dícséretben részesültek: 1981. V. 1-én Rokszin Péterné, 1982. V. 1-én Stefanovits Imréné.*

*Egészségügyi miniszteri kitüntetést kapott ismét: 1982. III. 8-án dr. Banda Istvánné, a gyógyszer-tár vezetője.*

A patikában működő „*Erkel Ferenc Szocialista Brigád*” példamutató működést fejt ki. Mindennütt ott van, ahol az egészségügy, vagy a kultúra érdekében tenni kell. A Békésmegyei Közművelődési Mozgalomban elért kiváló teljesítményükért a „Legjobb művelődő brigád” címet két alkalommal nyerték el, 1982. III. 27-én és IV. 25-én. 1982. májusában az Élet és Tudomány hetilap pályázatain 3000 Ft-os külön díjjal jutalmazta a brigádot.

Részt vettek mindannyian ezenkívül a Vöröskereszt véradó mozgalomban és több társadalmi munkában. Fentiekén túl egészségnevelő és felvilágosító előadás-sorozatokat tartottak.

El ne felejtkezzenek *Ternye Lászlóné, Turbucz Margitka* gyógyszerésznőről, a patika üdvöskéjéről is megemlékezni, aki mindennütt ott van, ahol segíteni kell.

Nemcsak az elfoglaltság dagasztotta keblemet, hanem ahogy egymás után személyesen megismerkedtem a dolgozókkal, az öröm melege árasztotta el szívemet, mert ennyi hivatástudatot, szakmaszeretetet, lelkesedést együtt, kevés helyen láttam. Lehet, hogy a fiatalság tüze fűti a patika dolgozóit, akiknek átlag életkora 30 év körül van.

Azzal a megnyugtató érzéssel távoztam, hogy a gyógyszerészet a jövő nemzedék, az ifjúság kezébe került és ott azt jól tartják. Méltóak a kitüntetések áradatára. A lemaradtakat minden tekintetben, hármikor példát vehetnek a gyulai Kossuth utcai patika kollektívájáról.

Igaztalan lennék, ha nem említéném fel *Murvai Istvánné* pénztárosnőt, aki az egészségügyi felvilágosító könyvek, folyóiratok, buzgó és lelkes árusítója és minden oda betérőt igyekszik meggyőzni az olvasás, az egészségügyi kultúra terjesztésének szükségességéről.

Az természetes, hogy egy patika ragyog a tisztaságtól, de itt Gyulán *Seres Jánosné, Pallag Gáborné takarítónők* be sem várják a ritkábban jövő ablaktisztítót, hanem ők maguk előtte, néha utána is fényesre tisztítják az ablakokat, hogy a csillogó üvegen át mindenki betekinthessen a mintagyógyszertárba és ők, a bentdolgozók is láthassák békés, fejlődő, színes világunkat.

*Dr. Hegedűs Lajos.*